

## Čo sme zrealizovali

### „Ponechajme deťom radosť z objavovania ich vlastnej cesty“

Sme občianske združenie, ktorého poslaním je podporovať mnohostranný rozvoj osobnosti dieťaťa.

Spolupracujeme so všetkými, ktorým na deťoch záleží.

Zrealizovali sme viac ako 50 projektov a stovku vzdelávacích podujatí s cieľom skvalitnenia života detí.

Podporujeme skvalitňovanie vzdelávania v slovenských školách.

Podnecujeme spoluprácu odborníkov, dobrovoľníkov a organizácií, ktorí realizujú programy pre deti vrátane detí so zdravotným znevýhodnením a ich rodičov a tým pozitívne ovplyvňujú ich životy.

Veríme, že každé dieťa si zaslúži mať rovnaké príležitosti pre svoj rozvoj.

Veríme v dieťa!

  
Mária Niková a Martina Šandor

## Rok 2022

Názov projektu	Popis	Projektoví partneri	Počet účastníkov
<b>Ľudové umelecké remeslo – šanca pre všetkých 2022</b>	Tretí ročník projektu pre žiakov nemocničných škôl, cez ktorý chceme byť impulzom pre umelecké tvorenie detí a mládeže, ale aj výchovným činiteľom, ktorý rozvíja pozitívne postoje detí a mladých ľudí k slovenskej ľudovej kultúre.	ZŠ pri ZZ Bratislava ZŠ s MŠ pri ZZ Košice ZŠ s MŠ pri ZZ Martin S podporou Ministerstva kultúry SR	3 školy 600 účastníkov
<b>Tvoríme ako Martin Benka – tvorivý ateliér v nemocnici 2022</b>	Druhý ročník projektu, ktorý má ambíciu prispieť k rozvoju kreativity a napĺňaniu kultúrnych potrieb u detí chorých, zdravotne oslabených a hendikepovaných, ktoré sú dlhodobo hospitalizované alebo pripútané na lôžko v dôsledku úrazu či choroby a seniorov žijúcich v prostredí domovov sociálnych služieb.	ZŠ pri ZZ Bratislava ZŠ s MŠ pri ZZ Košice S podporou Ministerstva kultúry SR	2 školy 1 DSS 300 účastníkov
<b>Mydlový svet</b>	Projekt zameraný na utvrdzovanie hygienických návykov a výrobu mydla pre hospitalizované deti a tiež pre stredoškôľakov a ich pedagógov.	ZŠ pri ZZ Bratislava Evanjelické lýceum Bratislava S podporou Magistrátu hl. mesta Bratislava	200 účastníkov
<b>Som tu pre Teba</b>	Medzigeneračný projekt zameraný na podporu predčasne narodených detí	DSS Senecio Evanjelické lýceum Bratislava NÚDCH Bratislava S podporou Magistrátu hl. mesta Bratislava	250 účastníkov
<b>Namaľuj si svoje tričko a daruj ho ďalej</b>	Projekt zameraný na rozvoj voľnočasových aktivít a zároveň na rozvoj vzájomnej tolerancie a solidarity znevýhodnených a zdravých detí a dospelých.	ZŠ pri ZZ Bratislava Evanjelické lýceum Bratislava S podporou Magistrátu hl. mesta Bratislava	150 účastníkov
<b>Tvorím, teda som – zdravá duša školy</b>	Projekt, ktorým chceme učiteľom a žiakom rôznych škôl	ZŠ pri ZZ v Bratislave	200 účastníkov

	<p>poskytnúť priestor na tvorivé aktivity a tým spojené odbúranie napätia, stresu a povinností. Aktivity sa spájajú s prvkami ergoterapie a arteterapie, čím chceme prispieť aj k posunu vo vnímaní školy ako priestoru, ktorý je priestorom výkonu k priestoru, ktorý je miestom spolupráce.</p>	<p>Evanjelické lýceum v Bratislave</p> <p>ZŠ Jána Amosa Komenského v Seredi</p> <p>ZŠ s MŠ M. R. Štefánika v Bratislave</p>	
<p><b>Webináre pre rodičov a odborníkov z praxe</b></p>	<p>Neformálne vzdelávanie pre rodičov a odborníkov z praxe</p>		<p>5 webinárov 40 účastníkov</p>
<p><b>Poradenstvo pre rodičov a odborníkov z praxe</b></p>	<p>Individuálne online poradenstvo</p>		<p>12 stretnutí</p>

## Rok 2021

Názov projektu	Popis	Projektoví partneri	Počet účastníkov
<b>Ľudové umelecké remeslo – šanca pre všetkých 2021</b>	Projektom „Ľudové umelecké remeslo – šanca pre všetkých 2021“ chceme byť impulzom pre umelecké tvorenie detí a mládeže, ale aj výchovným činiteľom, ktorý rozvíja pozitívne postoje detí a mladých ľudí k slovenskej ľudovej kultúre. Súčasťou je fotodokumentačná výstava prác detí a vydanie kalendára.	ZŠ pri ZZ Bratislava ZŠ s MŠ pri ZZ Košice S podporou Ministerstva kultúry SR a Magistrátu hl. mesta Bratislava	2 školy 400 účastníkov
<b>Tvorme ako Martin Benka – tvorivý ateliér v nemocnici</b>	Projekt, ktorý má ambíciu prispieť k rozvoju kreativity a napĺňaniu kultúrnych potrieb u detí chorých, zdravotne oslabených a hendikepovaných, ktoré sú dlhodobo hospitalizované alebo pripútané na lôžko v dôsledku úrazu či choroby a seniorov žijúcich v prostredí domovov sociálnych služieb.	ZŠ pri ZZ Bratislava DSS Senecio S podporou Ministerstva kultúry SR a Magistrátu hl. mesta Bratislava	1 škola 1 DSS 200 účastníkov
<b>Tvorivé dielne v Národnom ústave detských chorôb</b>	Tvorivými dielňami pre hospitalizované deti v NÚDCH Limbová 1 v Bratislave sa snažíme pomôcť malým pacientom v náročnej životnej situácii okrem iného sťaženou obmedzeniami návštev v súvislosti s Covid-19.	ZŠ pri ZZ Bratislava S podporou Magistrátu hl. mesta Bratislava	1 škola 150 účastníkov
<b>Webináre pre rodičov a odborníkov z praxe</b>	Neformálne vzdelávanie pre rodičov a odborníkov z praxe		40 webinárov 200 účastníkov
<b>Hovorme o deťoch!</b>	Rozhovory s odborníkmi o detských svetoch Diskusie s odborníkmi, ktorí sa venujú deťom v rôznych oblastiach a z rôznych pohľadov. Máte možnosť sa pýtať, čo vás zaujíma a na čo ste doteraz nenašli odpoveď, ktorú hľadáte.		6 rozhovorov 80 účastníkov 5 odborníkov

<b>Poradenstvo pre rodičov a odborníkov z praxe</b>	Individuálne online poradenstvo		15 stretnutí
---	---------------------------------	--	--------------

## Rok 2020

Názov projektu	Popis	Projektoví partneri	Počet účastníkov
<b>Ľudové umelecké remeslo – šanca pre všetkých</b>	V našom občianskom združení sme sa rozhodli realizovať podujatie z oblasti neformálneho vzdelávania v spolupráci s nemocničnou základnou školou na bratislavských Kramároch. Vzdelávacie aktivity tvorivého charakteru sa tak stávajú efektívnym prostriedkom vzdelávania, ale aj arteterapie a ergoterapie.	ZŠ pri ZZ Bratislava  S podporou Ministerstva kultúry SR	1 škola 200 účastníkov
<b>Tati, mami – podte tvoriť s nami</b>	Formou projektu pre malých pacientov v spolupráci so Základnou školou pri zdravotníckom zariadení na Limbovej 1 v Bratislave sa snažíme priblížiť kultúrno-historické tradície Slovenska v oblasti sviečkarstva, mydlárstva a medovníkarstva.	ZŠ pri ZZ Bratislava  S podporou Magistrátu hl. mesta Bratislava	1 škola 150 účastníkov
<b>Ručičky sa spolu hrajú, z plastelíny vyrábajú</b>	Projekt pre deti od 3 do 6 rokov a aj pre hospitalizované deti v Národnom ústave detských chorôb na Kramároch. Tentokrát s podporou Sveta Plastelíny sme vo februári 2020 zrealizovali projekt pre bratislavské deti a ich rodičov a zároveň pre malých pacientov, počas ktorého si mohli všetky deti vymodelovať písmenká, okuliare a rozvíjať si pri tom svoju tvorivosť, fantáziu a jemnú motoriku.	ZŠ pri ZZ Bratislava  S podporou Sveta plastelíny	1 škola 150 účastníkov
<b>Webináre pre rodičov a odborníkov z praxe</b>	Neformálne vzdelávanie pre rodičov a odborníkov z praxe		12 webinárov 50 účastníkov
<b>Poradenstvo pre rodičov a odborníkov z praxe</b>	Individuálne online poradenstvo		10 stretnutí

## Rok 2019

Názov projektu	Popis	Projektoví partneri	Počet účastníkov
<b>Namaľuj si svoje tričko alebo deti v nemocnici maľujú les!</b>	Projekt pre malých pacientov Naše občianske združenie Moje šťastné dieťa s podporou hlavného mesta SR Bratislava od 4. decembra 2019 realizuje projekt pre deti hospitalizované v Národnom ústave detských chorôb v Bratislave so zameraním na environmentálnu výchovu a rozvoj tvorivosti detí.	ZŠ pri ZZ Bratislava S podporou Magistrátu hl. mesta Bratislava	1 škola 150 účastníkov
<b>Mydlový svet v nemocnici</b>	Projekt pre malých pacientov Naše občianske združenie s podporou hlavného mesta Bratislavy na jeseň 2019 úspešne zrealizoval projekt s názvom „Mydlový svet v nemocnici“ so žiakmi Základnej školy pri zdravotníckom zariadení Limbová 1 v Bratislave.	ZŠ pri ZZ Bratislava S podporou Magistrátu hl. mesta Bratislava	1 škola 150 účastníkov
<b>Vyrob si svoju hračku</b>	Cyklus 6 workshopov s prednáškami pre rodičov a deti, počas ktorých si deti vyrobili svoje vlastné hračky Aj keď je na trhu veľmi veľa hračiek, vlastnoručne vyrobená hračka býva najzábavnejšia, a preto sme sa rozhodli, že si spolu s deťmi vyrobíme hračky a zároveň povieme rodičom, ktoré hračky sú dobré a vhodné pre ich deti. Projekt bol realizovaný s finančnou podporou hlavného mesta SR Bratislavy.	S podporou Magistrátu hl. mesta Bratislava	6 workshopov 20 účastníkov
<b>Poradenstvo pre rodičov a odborníkov z praxe</b>	Individuálne poradenstvo		5 stretnutí